

新能源需要新青年

——德国华人新能源协会2015年度会员大会在法兰克福召开

本刊讯(文/朱颖婕 图/陈超逸)10月31日(周六)上午,首届德国华人新能源协会会员大会在法兰克福顺利举行。近70名来自德国、瑞士、荷兰、法国等欧洲主要国家的德国华人新能源协会代表汇聚德国地理位置的中央—金融中心法兰克福,这是CEED协会转型进入会员制之后的一次高学历、高颜值、高热情的新能源盛会,大家齐聚一堂共同探讨能源话题,携手展望协会未来。大会特邀China Solar代表冯建民先生、Sungrow代表黄海鹰女士、Eon 风险高管李锋博士和EnBW 资深项目经理涂涛作为嘉宾和嘉会员出席活动。会议由主席廖宇、副主席刘勇琦、秘书长沈沂君和各执委主持主要活动,副主席赵琳、中国分会会长范征送上祝福语。

在为期两天的会议中,成员们通过全体会议、拓展训练、专题报告、能源夜话和自由交流等形式,高强度全方位的聚焦“能源互联网”的新概念,与志同道合的同行、前辈们进行了热烈的专业探讨,并以主人翁姿态参与了丰富多彩的活动,更重要的是,大家借此契机各抒己见,提出对协会未来发展之路的想法和建议。

新能源新青年:回顾与展望

大会伊始,廖宇主席以“新能源



德国华人新能源协会主席廖宇发言

新青年“为题做了气势如虹的开场发言,从谷歌搜索关键词“能源互联网”开始引入协会的强力排名,再以百度协会关键词后的大量新闻来介绍协会成立至今的可喜发展,重申了德国华人新能源协会成立的宗旨是“为每个关心能源问题的华人实现个人理想提供平台”,在这个领域需要的是更多年轻人以创新的思维来打造自身勇于突破,“全球能源互联网首先是全球人才互联网”,协会来自北京、英国、法国、美国硅谷华盛顿德州波士顿等地的新能源小伙伴也借助微信视频号连线送上祝福,演示了互联网背景下全球互联的强大可能和前景。

专题调研报告:发展与创新

下午时分,5个专业调研团队重磅推出了各自的深度调研报告,内容涉及售电公司软件、欧洲电力市场、可再生能源政策、节能智能建筑及储能领域5个业内备受关注的热点话题,在五个小时的现场报告中,协会小伙伴们始终保持极高的关注度和热情,认真聆听和学习兼具专业理论深度和实际操作经验的报告内容,现场气氛活跃融洽,调研报告也令人获益匪浅。因为时间有限,大家迅速达成的共识竟然是:我们只说缺点,不谈优点。

新能源之夜:结束与起点

此次年会的一大亮点之一是贯穿年会的互动环节,新能源之夜就是晚餐之后专门安排了一个人人参与的活动,目的是让每个参会者尤其是年轻人们,不再是默默无闻的被动参与,也都有机会来展现自己的思想和风采。活动中,来自各行各业的每位会员都在短短的几分钟之内不仅给我们带来了干货十足的技术概念,也带来了风趣幽默的段子笑话;不仅给我们讲述了酸甜苦辣的人生经历,也分享了贴近实际的求职贴士,大家有表达有分享有吐槽有赞美,每个人都在这个夜晚得到了施展,在说说笑笑中增进了相互的了解,虽然夜话持续到很晚,凌晨时分本次活动的本地承办德华旅行社的法兰克福区域经理同时也是同济大学德国校友会理事的刘国栋先生还特别安排预订送来了令人无法忘却的夜宵美食,所有这一切尤其是这群年轻人激情地头脑风暴才使得这个夜晚那么的特别,而参与其中的每个人也注定将其铭记一生。

自媒体时代,每个人都要说话。两天来的会议让与会的伙伴们深感,三十年以来,中国电力和能源的高速发展使得欧洲电力能源公司对中国公司态度有了明显转变。在能源互联网的大背景之下,现在新能源正处于一个爆发式的发展阶段,德国对此的投入前无古人,而中国的公司尤其是国字头企业如国家电网和中石化中海油等,数年来在欧洲等地的海外战略发展上硕果累累,已经有很多优秀人才为此殚精竭虑。

展望2020,应当是一个非常好的时代,这也给了能源界人才大施拳脚的机会,我们在德的新能源人应且行且珍惜。当然,我们始终认为,一个行业真正的发展只有更多年轻人的热情激情才可以爆发,90后乃至00后们已经行动起来,能给能源互联网行业注入更多的动力,我们期待2016再聚首。

(德国华人新能源协会宣传组供稿)



与会者合影

Mach mit!
Ausländer-Beiratswahl
29.11.2015

发出中国人自己的声音

——法兰克福外国人参事会选举日侧记

参事会(Ausländerbeirat)代表外国人利益列席参加德国法兰克福全部的市议会和市政府各委员会召开的涉及外国人的会议,参与制定相关政策和决议,有发言权和建议权,但是没有投票权或者是决定权。

法兰克福外国人参事会的选举每5年举行一次。法兰克福70万常住人口中有27.7%,即大约19万多人是外国人,也就是持外国护照的人。中国有选举权的人数为2924名。总人数3209人,其中285为18岁以下。外国人参事会成员的参选事宜是不领取报酬的义务劳动。中国人参选组称为chinesische Liste,简称CL。被选上的候选人必须定期参加市议会和各委员会的会议。原则上每月一次。中国人参选组由18人组成。一个参选组不得少于13人,可以多达37人。

中国组的主要工作为未来五年内就法兰克福华人关心的热点问题向法兰克福市政府提出意见和建议。为法兰克福华人代言。定期参加市政府每月例会和一些特邀会议。进行中国 文化宣传,组织文艺演出,参加法兰克福市河节,多国语言赛跑节,多元文化节,图书馆,及各种讨论会。参观其

他协会幼儿园,外国人语言学校,德国的养老院及搭建与其他外国人协会的联系,提出中文为法兰克福第三外语,外国大学生毕业后给更长时间居留时间找工作等。

2015年11月29日是新的一届外国人参事会的选举日。您的选票将至关重要。所以您一定要参加2015年11月29日的外国人参事会的选举。外国人参事会多年来代表着在黑森州生活的外国居民的利益。因此您应参与投票选举,这关系到下届外国人参事会能否有效地工作。所以,2015年11月29日也是您的选举日,也代表了您的权益!

参选条件很简单:外国护照(包括欧盟,无国籍人士)年满18岁,在当地居留满3个月。在选举之前几个星期,你会收到一个选举卡。告诉您投票的具体说明和地点,您可以在2015年11月29日8点至18点之间前来投票。我们期待您的到来!



中国组选举宣传册

德国的地理管辖行政设置分为三级,中央为联邦(Bund)一级,中间为州一级(Land)和地方(Kommune 另一叫法是 Gemeinde)的市一级(Kreis und kreisfreie Stadt)。

德国黑森州法兰克福外国人代表机构:外国人



作曲家陈晓勇(左一)携手古箏演奏家孙卓(左三)以及E-MEX室内乐团为大家谢幕

【德华旅游贴士】 寻找莫扎特,从萨尔茨堡出发



萨尔茨堡老城一景

提起奥地利,许多人首先想到的是以“音乐之都”美誉而闻名世界的维也纳。人们顺理成章地认为一切与音乐有关的东西都起源于维也纳,鲜为人知的是,伟大的古典主义音乐家沃尔夫冈·莫扎特却是出生在奥地利西部的城市——萨尔茨堡。

1756年1月27日,音乐天才莫扎特出生于老城最著名的步行街——粮食胡同的9号。1996年12月5日,萨尔茨堡老城更是被联合国教科文组织列入世界遗产名录。萨尔茨堡最为人称道,让游客印象深刻的有两大风景,一是随处可见的巴洛克风格的城市建筑,一是弥漫着慵懒艺术香气的街边咖啡馆。流线型的石质纹理

被精心雕琢在修长挺拔的高大建筑之上,坚硬的石质墙壁凸显出这座城市略显冷峻的面庞,嗅着咖啡温暖醇香的气息,一切柔软的小心情与厚重的历史感在这里发生着奇妙的碰撞。

选择萨尔茨堡的游客或许都拥有一个与音乐有关的梦想,音乐天才莫扎特作为人类音乐史上的一座丰碑,毫无疑问已然成为了音乐的代名词。在萨尔茨堡,光是与莫扎特有关的旅游景点就有三个:莫扎特出生地,莫扎特故居和莫扎特广场。

德语Mozarts Geburtshaus译作莫扎特出生地,1756年1月27日,这位举世闻名的音乐家出生在这座米黄色六层小洋楼里。1747年至1773年期间莫扎特一家都居住生活在这里,莫扎特的代表作歌剧《费加罗的婚礼》以及11首钢琴协奏曲等世界知名音乐作品也诞生在这里。1880年5月15日,国际莫扎特基金会将莫扎

特出生地改造成博物馆并首次对外开放。

莫扎特故居最早并非由莫扎特一家居住,而是在Lorenz Speckner受命在这个后来被称为莫扎特故居的建筑里向贵族教授舞蹈课程,因此更多人愿意称它为Tanzmeisterhaus,译作舞蹈大师之家。直到1773年,莫扎特一家才搬来这里开始他们的新生活。1944年二战的一枚炸弹将莫扎特故居的三分之二摧毁,1955年国际莫扎特基金会买下这座建筑完好保存的部分并改造成博物馆,1994年这里被重新翻修,两年后,莫扎特故居得以重新开放。而位于主教广场东北侧的莫扎特广场上屹立着一尊莫扎特雕像,这尊雕像于1842年9月5日建造完工,所有建造费用全部来自于萨尔茨堡居民的自发捐款,由此可见莫扎特在故乡人民心中无可取代的地位。

(文/杨张 图/德华旅行社)

Care Concept AG
We take care of you!
境外医疗保险
您境外医疗保险的最佳选择
我公司为来德国和欧盟各国商务考察/探亲访友/旅游观光/留学进修/派外员工以及投资移民等外国客人提供各种价格优惠,质量一流的医疗保险。
如:
● 商务考察/探亲访友/旅游观光医疗保险,月保险费起价25,50欧元。
● 学生医疗保险,月保险费起价26欧元
● 商人医疗保险,月保险费起价70欧元
● 互惠生医疗保险,月保险费起价21欧元
欢迎各位来电咨询,也欢迎各咨询机构和旅行社与我们合作。
联系电话: +49 228 97735-88
传真号码: +49 228 97735944
电子信箱: chinaservice@care-concept.de
互联网: www.care-concept.de/baoxian (中文网页)
中文服务代码ZZMA020010 (请在代理人栏内填写)
公司地址:
Care Concept AG
Am Herz-Jesu-Kloster 20
53229 Bonn